



2024傑出商界女領袖評選頒獎典禮圓滿舉行 弘揚她們勇於創新刻苦拼搏精神



2024傑出商界女領袖評選頒獎典禮主禮嘉賓、得獎者及支持機構合照。記者 馮瀚文、蔡啓文攝

【香港商報訊】記者呂明霞、鄺偉軒報道：香港商報主辦的「2024傑出商界女領袖評選頒獎典禮」昨晚假香港會議展覽中心隆重舉行，來自金融、地產、投資、保險、醫療健康、美容、會計等多個行業的12位女精英獲得殊榮，政商名流及各界嘉賓200多人共同見證盛事。

香港特區政府商務及經濟發展局副局長陳百里，海關關長何珮珊，中聯辦協調部二級巡視員陳鐵英，全國人大代表、全國婦聯常委陳曼琪，全國政協委員、中國僑聯常委蔡黃玲玲，全國政協委員、全國婦聯常委吳靜怡，大會評審委員會代表、衛斯曼院士防癌慈善基金會會長曹衆，香港商報董事總經理戴杰，香港商報執行總編輯羅興輝出席典禮並擔任主禮嘉賓。陳百里和何珮珊致辭時，都表示肯定和感謝香港商報舉辦傑出商界女領袖評選活動，並鼓勵一眾女企業家在各個領域繼續做大做強，發揚光大，同時也對各位得獎者獻上衷心的祝賀，認為她們獲獎是實至名歸。

是次活動獲得了兩間特邀機構的鼎力支持，包括世界長壽科學健康會及衛斯曼院士防癌慈善基金會。同時，還有幾間機構及商會團體擔任支持機構，包括香港中華總商會、香港中華廠商聯合會、香港工業總會、香港中華出入口商會、全港各區工商聯、大中華文化全球協會、港區婦聯代表聯誼會、香港各界婦女聯合協進會、香港島婦女聯會、香港婦聯、香港廣州婦聯總會、國際婦女會、世界福建女企業家聯合會、香港中西區女企業家協會。

陳百里：

女性在社會發展擔當重要角色

昨日頒獎典禮上，陳百里致辭時表示，香港作為國際大都會，一直倡議男女平等，香港女性在推動經濟發展、社會發展方面擔當着重要角色，香港女性的特質有堅毅、獨立和八面玲瓏，香港公務員體系中女性的比重也非常大，其他行業的領導層也有過半都是女性擔當，足見女性在香港經濟社會的作用越來越重要。

他續說，特區政府作為企業後盾會推出一系列措施幫助企業家的業務發展，接下來香港政府將通過一系列措施鞏固提升香港作為國際金融、貿易、航運中心的地位，同時致力於將香港打造成國際高端人才聚集高地，具體舉措包括做好招商引資工作，發揮香港「引進來，走出去」方面的雙向平台角色，幫助中小企業的發展。在中小企業方面，「中小企業融資專責小組」將幫助大家解決資金周轉方面的困難，同時重推「還息不還本」計劃，幫助企業克服經濟轉型期遇到的挑戰。另外，金管局早前也宣布香港銀行將釋放3700億元給中小企業用於借貸。

他說，在座有一些做科技企業的女領袖，香港政府在數碼港也推出了一系列數碼升級轉型的先導計劃，從零售餐飲放寬至美容服務行

業，讓更多企業享受為數5億元的數碼先導計劃。在這個充滿挑戰的時代，他鼓勵各位企業家把挑戰化為機遇，主動轉變應變求變，特別是發揮女企業家的優勢，為香港和國家作貢獻。

何珮珊：

女性在今天社會舉足輕重

何珮珊致辭時表示，十分高興能夠出席「2024傑出商界女領袖評選頒獎典禮」，又感謝大會藉獎項推動女性在事業上的發展，表揚女性在商界的貢獻之餘，更成為貢獻國家發展的力量。

她又提到，女性在今日的社會舉足輕重，以港府高層為例，今日女性擔任主要官員的比例高達30%，為歷屆最多；在首長級官員的佔比更高達40%。至於女性在海關各項工作的參與方面，何珮珊表示，以往海關的確由男性主導，但目前海關的高級人員已有40%為女性，她們除了負責日常決策，更有參與甚至主導大型執法行動。

何珮珊認為，這意味女性具有實力參與政府最高層的決策，是支撐社會發展的半邊天，在社會不同層面都已經獨當一面。

曹衆：

女性以獨特視角帶來新活力

作為大會評審委員會代表，曹衆致辭時特別指出，在競爭激烈的商業世界中，作為女性企業家，始終在追逐夢想的時候，面臨各種機遇和挑戰，特別是身體健康尤為重要。她代表以癌症幹細胞之父衛斯曼院士唯一命名的防癌

公益機構，向大家分享「健康公益·女性新視角」。她介紹，基金會有賴於世界領先的防癌篩查技術，助推先進的防癌方法，通過高峰論壇、小組講座一對一的一種形式傳遞預防於治療的實踐，幫助人們實現無癌人生。而近期基金會推出千人精英防癌公益計劃，面向對社會有突出貢獻，樂於健康公益的朋友發出倡議。她向在場的所有的姐妹們嘉賓們發出真摯的邀請，請加入健康公益的行列，從自身做起，讓健康成為你永久不衰的財富。

「正如居里夫人所說，我們需要將生命視為一種信託，用以發展個人天賦，為全人類的福祉作出貢獻。歷來女性以其獨特的視角和能力為各行各業帶來新的活力和貢獻，健康公益事業中，期待著諸位優秀的姐妹們再創奇蹟。」曹衆發出誠摯的呼籲。

戴杰：

評選表揚商界女領袖企業家精神

戴杰代表主辦方向大家的支持表示感謝，他說香港商報舉辦的「傑出商界女領袖評選活動」就是要表揚這些商界女領袖的傑出風貌，弘揚她們面對挑戰勇於創新、科學管理，刻苦拼搏的企業家精神。

據悉，這項評選活動已是連續第九年舉辦，已經成為城中頗有影響力的品牌盛事，特別在商界和女性中都持續引起了較大反響，眾多商界女性代表脫穎而出，獲得殊榮。各界認為，藉由這些商界女領袖作為楷模，讓更多的女性相信自己、激勵自己、成就自己，創造屬於自己的輝煌，為香港、為國家的發展貢獻力量。



商務及經濟發展局副局長陳百里



海關關長何珮珊



大會評審委員會代表、衛斯曼院士防癌慈善基金會會長曹衆



香港商報董事總經理戴杰



12位女精英獲得殊榮。記者 馮瀚文、蔡啓文攝

眾得獎嘉賓親友出席

【香港商報訊】記者鄺偉軒報道：「2024傑出商界女領袖評選頒獎典禮」昨晚盛大舉行，除了一眾得獎嘉賓盛裝出席，每位得獎者更獲得她們的家屬、朋友以至公司的員工捧場，一同分享她們得到這個殊榮的喜悅。

昨日一眾出席的嘉賓，除了大會評審委員會代表、衛斯曼院士防癌慈善基金會會長曹衆曾經擔任演員以外，更有今天身兼演員及企業家、於近日火紅的電視劇《黑色月光》飾演大反派角色的林夏薇盛裝捧場。林夏薇是特意到場支持其中一名獲獎的朋友。林夏薇在《黑色月光》的演出固然令人刮目相

火紅劇女一到場撈友

看，但她在演藝事業以外的營商故事，更值得大家留意。當前經營鑽石品牌及餐廳的林夏薇在接受訪談時說，在營商的過程中，學會了如何平衡工作與家庭，以及如何分配好時間。

林夏薇又指，在營商的過程中，與人增加了交流，有很多得着。她坦言，創立新品牌的確有其難處，「因此做好自己之餘，質量亦很重要。」

談到在《黑色月光》的演出，林夏薇指，第一次做好角很開心，坦言當初接拍這個角色是非常興奮。林夏薇說，原本預期自己因飾演好角而被人指罵，但慶幸事情沒有這樣發生，這證明自己獲得觀眾喜愛。



近日火紅的電視劇飾演大反派角色的林夏薇與丈夫盛裝捧場。

2024傑出商界女領袖評選獲獎名單 (排名不分先後)

- 徐莉 領風投資有限公司董事長
- 馮媛媛 深圳市書香門第投資發展集團有限公司董事長
- 王中英 世界長壽科學健康會大灣區會長
- 尹紅霞 滿好證券有限公司董事總經理
- 周潔玲 C KISS LIMITED 營運總監
- 徐光紅 友邦保險高級資深區域總監
- 高穎芝 Hafina International(HK) Ltd CEO
- 張曉思 Careyou Beauty 創辦人及行政總裁
- 許淳淳 海豪(地產·測量師行·投資移民顧問)公司董事
- 陳惠美 澳洲及新西蘭特許會計師公會香港區主管
- 劉瑩 深圳尚古堂食品發展有限公司創始人
- 鄭穎 維多利亞牙科 Victoria Dental 創始人